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a. Qual ¢ o valor do momento torsor maximo que pode ser aplicado ao veio
de modo a que a tensdo tangencial nao exceda 120 MPa?
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b. Qual o valor minimo da tensdo tangencial correspondente a esse
momento torsor?
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c. Que angulo de rota¢ao no ponto B corresponde a uma tensao tangencial
minima de 70 MPa no veio? (G = 80 GPa).
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d. Que momento torsor devera ser aplicado ao veilo para produzir uma
rotagao de 2° no ponto B?
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e. Qual o momento torsor plastico?
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f. Diagrama de tensdes apds a descarga do Tp




